[bookmark: _Hlk158383427]Následující výrazy mohou být slovy různého významu nebo tvary dvou slov s odlišným významem. Kterých? Rozhodněte vždy:
a) kterým slovním druhem/kterými slovními druhy může slovo být a jaké významy má;
b) které různé významy má slovo, které je pouze jedním slovním druhem.


Příklady:

kos – a) podstatné jméno, druh ptáka; b) sloveso: imperativ slovesa kosit

padlí – a) podstatné jméno, název cizopasné houby; b) přídavné jméno: 1. p. mn. č. slova padlý

sladit – a) sloveso odvozené od slova sladký: dělat něco sladkým; b) sloveso odvozené předponou s- od slovesa ladit: zharmonizovat/uvést v soulad; spolupracovat; zkoordinovat činnosti…
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